                 Sessão Solene para Cidadão Novaromense
24 de abril de 2024


ORADORA
Boa noite a todos! 
Iniciando a Sessão Solene de entrega do título de cidadão Novaromense ao Sr. Luís Alberto Loss, quero inicialmente cumprimentar a Presidente do Legislativo Jaime Antônio Panazzolo e demais vereadores, Excelentíssimo Prefeito Municipal Douglas F. Pasuch e em nome dele todas as autoridades aqui presentes e a todos que vieram prestigiar essa Sessão Solene.
Respeitosamente quero convidar o Presidente desta Casa Legislativa, vereador Jaime Antônio Panazzolo para presidir essa Sessão Solene.

PRESIDENTE: Boa noite a todos, cumprimento meus colegas vereadores, a assessora jurídica Betânia a Supervisora Eliane, cumprimento o Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Douglas Fávero Pasuch e em nome deles todas as autoridades do município, os munícipes que estão aqui presentes e os que nos assistem de casa via facebook.

· Convido o Prefeito Municipal Sr. Douglas Fávero Pasuch para compor a mesa.
· Convido o homenageado Sr. Luís Alberto Loss para compor a mesa.

ORADORA: Peço a todos os presentes que fiquem de pé para juntos cantarmos o Hino Nacional Brasileiro.

PRESIDENTE: 
Toca o Sino: Neste momento em nome de Deus e da Virgem Santíssima, declaro aberta a Sessão Solene

ORADORA:  Ler histórico do Sr. Luís Alberto Loss

ORADORA: Convido neste momento o Líder da Bancada do MDB, vereador Adi Scapinello para ocupar a tribuna.
· Convido o Líder da Bancada do PT, vereador José Luiz Comin, para ocupar a tribuna.
· Convido o Líder da Bancada do PP, Tiago Pasa, para ocupar a tribuna. 
· Convido também o Sr. Prefeito Municipal Douglas Fávero Pasuch, para fazer seu pronunciamento.
· Convido o Homenageado da noite o Sr. Luiz Alberto Loss para ocupar a tribuna.

ORADORA: Neste momento, quero convidar o presidente desta casa Jaime Antônio Panazzolo, para entregar uma lembrança ao Sr. Luís Alberto Loss.

PRESIDENTE: 
             
Não tendo mais nada a tratar, peço a proteção de Deus e da Virgem Santíssima e declaro encerrada esta Sessão Solene.
· Tocar a sineta. 
